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Жиынтықта 
 
 

 

Dyson Supersonic Nural™ шаш кептіргіші 
 

Dyson Supersonic Nural™ шаш кептіргішінің артқы көрінісі. Құрылғының басынан бастап 
жоғарғы жағында бас терісін қорғау түймесі, сол жағында ауа ағыны түймесі, оң жағында 
температура түймесі орналасқан. Тұтқаның жоғарғы жағында қосу және суық үрлеу 
түймелері, ал төменгі жағында сүзгі қақпағы түймелері бар. 

 
 

Кейбір қондырмалар жинаққа кірмеуі мүмкін. Қосымша сəндеу қондырмаларын Dyson - нан сатып алуға болады 

 

 
Жұмсақ ауа қондырмасы 
Кедір-бұдырлы 
текстурасы бар 
жалпақ қондырма 

Шаш сәндеуге арналған 
концентратор 
Жалпақ, кеңейтілген 
қондырма 

Жалпақ тісті тарақ 
Ұзын жалпақ тістері бар 
қондырма – тарақ. 

Шаш толқындары мен 
бұйраларын жасауға 
арналған диффузор 
Wave Curl  
Тісті алынбалы негізі 
бар күмбезді 
қондырма. 

Flyaway қондырмасы 

Жалпақ, имек қондырма 
 

 



Жұмысты бастау 
 
 
 
 

 
Бас терісін қорғау режимі:  
қосу/өшіру 

 Dyson Supersonic Nural шаш кептіргішінің артқы көрінісі, сол жақта 
 жарықдиодты шамдары бар ауа беру түймесі, оң жақта жарықдиодты 
 шамдары бар температура түймесі, ал жоғарғы жағында бас терісін қорғау түймесі орналасқан. 
Қуат түймесі мен суық үрлеу түймесі төменде, тұтқада орналасқан. 

  Жарықдиодтар 

Бас терісіне күтім 
жасау бірінші рет 
қолданған кезде 
әдепкі қалпы 
бойынша іске 
қосылады. 
Капсула 
Аралық уақыты  
датчигінің, Холл 
датчигінің және 
капсуланың артқы 
жарығының 
орналасқан жері. 

Ауа ағынын 
реттеу 

3 нүктелі 
баптаулар: 

 
- Жылдам ағын / 

Жоғары қыздыру 
- Жұмсақ ағын / 

Орташа қыздыру 
- Қалыпты ағын / 

Төмен қыздыру 

Қуатты қосу/ өшіру 
Сырғақты 
қосқыш. 
Қуат беру түймесі 
артқы жағында, 
тұтқаның жоғарғы 
жағында 
орналасқан. Бұл 
жоғары немесе 
төмен басылатын 
жүгірткі. 

Бас терісін қорғау 
түймесі артқы жағында, 
цилиндрлік шаш 
кептіргіш басының 
жоғарғы жағында 
орналасқан. 

 
 

Капсула шаш 
кептіргіштің 
орталық 
саңылауының 
ортасында ілулі 
тұр. 

 
 
Ауа ағынын басқару 
түймесі цилиндрлік 
шаш кептіргіш 
басының артқы сол 
жағында орналасқан. 
 
   

Жарықдиодты шамдар 
цилиндрлік шаш 
кептіргіш басының 
артқы жағында 
орналасқан. Олар ауа 
ағыны мен 
температураны 
басқару түймелерінің 
үстінде орналасқан. 
Әр жағында сәйкес 
түймені басқан кезде 
жанатын үш 
жарықдиодты 
индикаторы бар.  

      Бұл көрсеткіштер сонымен 
                                                                               қатар сүзгіні тазалау  
                                                                               қажеттілігін немесе 
                                                                               ақаулықты көрсетеді. 

 
Температураны 
реттеу: 4 дәл қыздыру 
режимі. 
Температураны реттеу 
түймесі цилиндрлік шаш 
кептіргіш басының артқы 
оң жағында орналасқан. 

 
 
 

Суық үрлеу 
Жылуды өшіру 
және сәндеуді 
бекіту үшін басып 
ұстап тұрыңыз. 
 
Суық үрлеу түймесі шаш кептіргіш  
тұтқасының артқы жағында, қуат 
 түймесінің астында орналасқан. 

 
 

Ау тартқыш  

Ауа тартқыш сүзгімен 
жабылған және 
тұтқаның төменгі 
жағында орналасқан. 

 
 
 
 
 
 
 
 

       Алынбалы сүзгі қақпағы 
Тазалау үшін оңай 
алынып тасталады. 
Сүзгі қақпағы тұтқаның 
төменгі жағында 
орналасқан. 



Nural™ датчиктері 
 
 
 

Nural™ датчиктер желісі Dyson Supersonic Nural™ шаш 
кептіргішіне шаш күтімін жақсартуға және 
оңтайландыруға көмектеседі. 

 
 

Бас терісін қорғау режимі 
Ұшу уақыты сенсоры қашықтықты өлшейді, шашқа 
жақындаған кезде жылуды автоматты түрде азайтады. 
Бас терісінің жайлы және тұрақты температурасын 
сақтауға арналған. 

 
 
 
 
 

 Кідірісті анықтау 

Қозғалыс датчигі бар акселерометр құрылғының қашан 
салынғанын анықтайды, жылытқышты автоматты түрде 
өшіреді және ауа ағыны мен шуды азайтады. Капсуланың 
артқы жарығы көк түске боялады. 

 
Кеңес: Кідіртуді анықтау функциясының іске қосылғанына 
көз жеткізу үшін, қолыңызды шаш кептіргіштен шығармас 
бұрын қозғалтқыштың дыбысы басылғанша күтіңіз. 
Капсуланың артқы жарығы көк түске боялады. 

 
 Қондырмаларды тану 
Холл датчигі қандай сәндеу қондырғысы қосылғанын 
таниды және автоматты түрде соңғы рет қолданылған 
параметрлерге ауысады. 

 Dyson Supersonic Nural шаш кептіргішін қолданған екі әйел адамның 
суреті. Сол жақта шаш кептіргіш орташа үрлеу температурасына 
орнатылан. Оң жақта шаш кептіргіш шашқа жақынырақ, ал бас терісін 
қорғау режимі автоматты түрде төмен үрлеу температурасына 
ауысады.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dyson Supersonic  Nural 
шаш кептіргіші 
кідіртуді анықтау 
режимі қосылған 
күйде көлденеңінен 
жатыр. Қыздыру 
өшірулі, ауа ағыны аз, 
ал капсуланың артқы 
жарығы көк. 

 
 
  

Капсула жарықтандырғышы 

Ілулі тұрған капсула ағымдағы қыздыру параметрін көрсете отырып, 
түсін өзгертеді. Қыздыру мен түс бас терісін қорғау режимінде 
автоматты түрде бейімделеді. 

Капсула шаш кептіргіштің орталық қуысында ілулі. Капсуладағы жарықдиодты индикаторлар қызыл түспен жанып, жоғары 
температураны, қызғылт сары — орташа, сары — төмен және көк — температураның жоқтығын көрсетеді. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Жоғары қыздыру температурасы       
 
 
Орташа қыздыру температурасы       
 
Төмен қыздыру температурасы 
     
 
 Қыздырусыз 

 
 
 

 



Шаш сəндеуге арналған қондырмалар 
 

Қондырмалардың үйренуі - сіздің қондырмаларыңызды таниды жəне олардың əрқайсысы үшін сіздің шашыңызды сəндеу қалауларыңызды есінде 
сақтайды. 
Барлық қондырмалар оңай айналу жəне орнату үшін магнитті болып келеді. Салқын жиектерінен ұстап қондырмаларды алыңыз.  
Heat Shield технологиясы шаш сəндеуге арналған қондырмалардың бетін салқын күйде ұстап тұрады. 

 
 

  
 

Шаш сәндеуге арналған 
қондырмалар 

 
 

Қыздыру және ауа 
ағынының алдын 
ала орнатулары 

 
 

Бас терісін қорғау 
режимінде жұмыс 

істейді 

 
 

Кідірісті анықтау 
функциясымен 
жұмыс істейді 

 

 

 
Ауаны жұмсақ беру 
 Жұмсақ, бірақ тез кептіру үшін 
ауа ағынын біркелкі таратады. 

 
 

Жоғары қыздыру 
Жоғары ағын1 

 
 

Иә 

 
 

Иә 

    

 
 

 

 
 

Шашты сәндеуге арналған концентратор 
Жалпақ және жіңішке, дәл сәндеуге 
арналған. 

 
 

Жоғары қыздыру  
Орташа ағын 

 
 

Иә 

 
 

Иә 

 

 

 
 

Жалпақ тісті тарақ 
Шашты созуға және ұзартуға 
көмектеседі. 

 
 

Жоғары қыздыру  
Жоғары ағын 

  
 

Иә 

 

 

 
 

Толқындар мен бұйралар жасауға 
арнаған Wave+Curl диффузоры  
Ауа ағынын екі түрлі жолмен 
таратады. 

 
 

Орташа қыздыру  
Орташа ағын 

  

 

 

 
 

Flyaway қондырмасы 
Үлпілдек және бұйра 
шаштарға арналған Коанда 
қондырмасы2 

 
 

Төмен қыздыру  
Жоғары ағын 

  
 

Иә 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Жұмсақ үрлеу саптамасы қосылған қондырмасы жоқ шаш кептіргіш сияқты əдепкі алдын ала орнатылған параметрлерге сəйкес келеді. 2. Құрғақ жəне түзу [түзетілген] шашқа қолдануға арналған. 



Жарықдиодты индикаторлар 
 
 

 

Баптаулар 
Жарықдиодты индикаторлар сіздің қандай параметрлерді 
қолданғаныңызды көрсетіңіз. 

 
 

Ауа ағыны 
 

Үш ақ  
жарықдиод 
жанады. 

Екі ақ  
жарықдиод 
жанады. 

Бір ақ  
жарықдиод 
жанады. 

 
Жылдам ағын/Жоғары 
қыздыру  

Жұмсақ ағын/Орташа 
қыздыру 

Қалыпты ағын / Төмен 
қыздыру 

 
 
 
  

Температура 
Қалыпты жұмыс жағдайындағы максималды жұмыс температурасы: 
105°C. 
Қорғаныс өшуі кезіндегі термистордың максималды температурасы: 
145°C. 

Үш ақ  
жарықдиод 
жанады. 

Екі ақ  
жарықдиод 
жанады. 

Бір ақ  
жарықдиод 
жанады. 

Жоғары

ОрташаТ

өмен 

 
 

Қызыл 
жарықдиод 
жанбайды. 

 
Салқын 

 
 
 
 
 
  

Диагностика 

Жарықдиодты шамдар үздіксіз жыпылықтайды, бұл құрылғыға назар 
аударуды қажет ететінін білуге мүмкіндік береді. 

 
 

Сүзгіні тазалаңыз. Нұсқауларды орындаңыз немесе 
dyson.com/yoursupersonicnural сайттағы бейнені қараңыз. 

 
 
 

Егер барлық үш қызыл шам жыпылықтаса, Dyson қолдау қызметіне 
хабарласыңыз. 
Құрылғыны қайта қоспаңыз. 

Үш 
жыпылықтайтын 
ақ жарық диоды. 

 
 
 
 

Үш 
жыпылықтайтын 
қызыл жарық 
диоды. 



Сүзгіні үнемі тазалап отыру 
 

Сүзгіде ай сайын немесе жарық диодты индикатор жанған кезде шаш сәндеуге 
арналған қоқыстар мен қалдықтардың жоқтығын тексеріңіз 

 

 
Жұмысқа қабылеттілігін сақтау 

Сүзгіні тазаламас бұрын құрылғыны электр желісінен ажыратып суытыңыз. 

Dyson Supersonic Nural™ шаш кептіргішінің керемет өнімділікті қамтамасыз ету 
үшін мұқият реттелген технологиясы бар. 

Бұл технология қоқыстар мен шаш өнімдерінің қалдықтарынан тазартуды 
қажет етеді. Тиімділікті сақтау үшін үнемі техникалық қызмет көрсету қажет. 

 
 

1-Қадам 

Құрылғының тұтқасын мықтап ұстаңыз және сүзгі қақпағын сағат тіліне қарсы 
ақырын бұрап алыңыз. 

 
 

2-Қадам 

Құрылғыдан төменге қарай және бүйір жағына қарай тартыңыз. Сүзгі 
қақпағынан да, сүзгі торынан да шаңды немесе қоқысты кетіру үшін түксіз 
шүберекті немесе жұмсақ щетканы пайдаланыңыз. 

 
 

3-Қадам 

Сүзгі торын тазалау үшін суды пайдаланбаңыз немесе тым көп қысым 
түсірмеңіз. 

 
 

4-Қадам 

Сүзгі қақпағын бураланғанша артқа қарай бұраңыз. 

Қолданар алдында бекіту үшін сағат тілінің бағытымен бұраңыз. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шаш кептіргіштің 
төменгі жағындағы 
алынбалы сүзгі 
қақпағының 
жақыннан 
қарағандағы түрі. 
Көрсеткілер оны 
солға бұрып, төмен 
қарай тарту керек 
екенін көрсетеді. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 Шаш 
кептіргіштің 
төменгі 
жағындағы 
алынбалы сүзгі 
қақпағының 
жақын 
орналасуы. 
Көрсеткі 
қақпақты қайта 
бекіту үшін оңға 
бұру керектігін 
көрсетеді. 

 
 
 
 
 
 
 

Сүзгіден алынған сүзгі 
қақпағының жақыннан 
қарағандағы түрі. Мата 
сүзгі мен қақпақты 
жайлап тазартады. 



 

Руководство пользователя 

 
 
 
 

Вид сзади фена Dyson Supersonic 
Nural 

Supersonic Nural 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Содержание  
В комплекте 
Начало работы 
Датчики Nural™ 
Подсветка капсулы 

 
Насадки для укладки 
Светодиодные индикаторы 
Регулярная очистка фильтра 
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В комплекте 
 
 

 

Фен Dyson Supersonic Nural™ 
 
Вид сзади фена Dyson Supersonic Nural™. В верхней части прибора находится кнопка защиты кожи 
головы. Слева расположена кнопка регулировки воздушного потока, а справа — кнопка управления 
температурой. На ручке сверху находятся кнопки включения и холодного обдува, а внизу — крышка 
фильтра. 
 
 
 
 
Некоторые насадки могут не входить в комплект. Дополнительные насадки для укладки можно приобрести у Dyson 

 

 

Насадка для 
бережной сушки 

Концентратор для 
укладки 

Расческа с широкими 
зубьями 

Диффузор Wave+Curl 
для волн и локонов 

Насадка Flyaway 
для непослушных 
волос 

Плоская насадка с 
рифленой текстурой. 

Плоская, 
расширенная 
насадка. 

Насадка-гребень с 
длинными, широко 
расставленными 
зубцами. 

Купольная насадка со 
съемным основанием 
с зубцами. 

Плоская, изогнутая 
насадка 

 
 



Начало работы 
 
 
 
 

 
Режим защиты кожи головы вкл/выкл 

Вид сзади на фен Dyson Supersonic Nural, где слева расположена 
кнопка подачи воздуха со светодиодными индикаторами, справа - 
кнопка температуры со светодиодами, а  вверху - кнопка защиты кожи 
головы. Кнопка питания и кнопка холодного обдува находятся ниже, 
на рукоятке. 

  Светодиоды 
Светодиодные 

Уход за кожей головы 
активируется по 
умолчанию при 
первом 
использовании. 

Капсула 
Место расположения 
датчика времени 
пролета, датчика 
Холла и капсульной 
подсветки. 

Регулировка 
воздушного потока 3 
точные настройки: 

 
- Быстрый поток/ 
Высокий нагрев 
- Мягкий поток/ 
Средний нагрев 
- Умеренный поток/ 
Низкий нагрев 

Включение/ 
выключение питания 
Ползунковый 
переключатель. 
Кнопка питания 
находится сзади, в 
верхней части 
рукоятки. Это 
ползунок, который 
нажимается вверх или 
вниз. 

Кнопка защиты кожи 
головы находится сзади, в 
верхней части 
цилиндрической 
головки фена. 

 
 

Капсула подвешена 
в середине 
центрального 
отверстия фена. 

 

 
Кнопка управления 
потоком воздуха 
находится на задней 
левой стороне 
цилиндрической 
головки фена. 

 
   

индикаторы находятся на 
задней части 
цилиндрической головки 
фена. Они находятся над 
кнопками управления 
потоком воздуха и 
температурой. С каждой 
стороны есть три 
светодиодных индикатора, 
которые загораются при 
нажатии соответствующей 
кнопки. Эти индикаторы 
также 

      указывают на 
необходимость очистки 
фильтра или неисправность. 

 
Регулировка температуры: 
4 точных  режима нагрева. 
Кнопка регулировки 
температуры находится  на 
задней правой стороне 
цилиндрической головки 
фена. 

 
 
 

Холодный обдув 
Нажмите и 
удерживайте, чтобы 
отключить нагрев и 
зафиксировать 
укладку. 
Кнопка холодного обдува 
находится на  задней 
стороне 
рукоятки фена, сразу    
под кнопкой 
включения. 

 
 

Воздухозаборник 
Воздухозаборник 
закрыт фильтром и 
находится в нижней  части 
рукоятки. 

 
 
 
 
 
 
 

 
       Съемная крышка фильтра 

Легко снимается для очистки. 
Крышка фильтра находится  в 
нижней части рукоятки. 



Датчики Nural™ 
 
 
 

Сеть датчиков Nural™ помогает фену Dyson Supersonic Nural™ 
улучшить и оптимизировать процедуру ухода за волосами. 

 
 

Режим защиты кожи головы 
Датчик расстояния измеряет дистанцию и автоматически 
снижает температуру нагрева по мере приближения прибора к 
вашим волосам. 

 
 
 
 

Обнаружение паузы 

Акселерометр с датчиком движения определяет, когда устройство 
кладут, автоматически отключает нагреватель и уменьшает поток 
воздуха и шум. Подсветка капсулы будет гореть голубым цветом. 

 
Совет: чтобы убедиться, что функция обнаружения паузы 
активирована, дождитесь, пока звук мотора не стихнет, прежде чем 
убрать руку с фена. Подсветка капсулы будет гореть голубым 
цветом. 

 
Обучение насадок 
Датчик Холла распознает, какая насадка для укладки 
подключена, и автоматически переключается на настройки, 
использовавшиеся в последний раз. 

Два изображения женщины, использующей фен Dyson Supersonic Nural. Слева 
фен установлен на среднюю температуру обдува. Справа  фен находится 
ближе к волосам, а режим защиты кожи головы автоматически переключился 
на режим низкой температуры обдува. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Фен Dyson Supersonic 
Nural лежит 
горизонтально с 
активированным 
режимом обнаружения 
паузы. Нагрев выключен, 
поток воздуха 
минимальный, а 
подсветка капсулы 
синяя. 

 
 
 
 
 
 

 

Подсветка капсулы 

Подвешенная капсула меняет цвет, показывая текущую настройку нагрева. 
Нагрев и цвет автоматически адаптируются в режиме защиты кожи головы. 

Капсула подвешена в центральном отверстии фена. Светодиодные индикаторы 
в капсуле светятся красным цветом, указывая на высокую температуру, 
оранжевым — на среднюю, желтым — на низкую и голубым — на отсутствие 
температуры. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
Высокая температура нагрева 
 
Средняя температура нагрева 
 
 
Низкая температура нагрева 
 
Без нагрева 

 



Насадки для укладки 
 

Обучение насадок распознает ваши насадки и запоминает ваши предпочтения в укладке для каждой из них. 
Все насадки магнитные, для легкого вращения и установки. Снимайте насадки, используя прохладные края. 
Технология защиты от нагрева (Heat Shield) сохраняет поверхность ваших насадок для укладки прохладной. 
сохраняет поверхность ваших насадок для укладки прохладной. 

 
 

  
 
Насадки для укладки 

 
 
Предустановки 
нагрева и 
воздушного 
потока 

 
 
Работает в 
режиме 
защиты кожи 
головы 

 
 
Работает с 
функцией 
обнаружения 
паузы 

 

 

 
Мягкая подача воздуха  
Равномерно распределяет поток 
воздуха для бережной, но 

 
 
Высокий нагрев 
Высокий поток1 

 
 
Да 

 
 
Да 

быстрой сушки.    

 
 

 

 
 
Концентратор для укладки 
Широкий и тонкий, для точной 
укладки. 

 
 
Высокий нагрев 
Средний поток 

 
 
Да 

 
 
Да 

 

 

 
 
Расческа с широкими зубьями 
Помогает вытянуть и удлинить 
волосы. 

 
 
Высокий нагрев 
Высокий поток 

  
 
Да 

 

 

 
 
Диффузор Wave+Curl для волн и локонов 
Распространяет поток воздуха двумя 
разными способами. 

 
 
Средний нагрев 
Средний поток 

  

 

 

 
 
Насадка Flyaway 
Насадка Коанда от пушистых и  вьющихся 
волосков2 

 
 
Низкий нагрев 
Высокий поток 

  
 
Да 

 
 

1. Насадка для мягкого обдува следует тем же предустановкам по умолчанию, что и фен без подключенной насадки.  

2. Для использования на сухих и прямых [выпрямленных] волосах. 



Светодиодные индикаторы 
 
 
 
 
 
 
 

Настройки 
Светодиодные индикаторы показывают, какие настройки вы 
используете. 

 
 

Воздушный поток 
 

Горят три белых 
светодиода. 

Горят два белых 
светодиода. 

Горит один белый 
светодиод. 

 
Быстрый поток/Высокий 
нагрев 

Мягкий поток/Средний 
нагрев 

Умеренный поток/ 
Низкий нагрев 

 
 
 

 
 

Температура 
Максимальная рабочая температура в нормальных рабочих условиях: 
105°C. 
Максимальная температура термистора при защитном отключении: 
145°C. 

Горят три 
белых 
светодиода. 

Горят два 
белых 
светодиода. 

Горит один 
белый 
светодиод. 

Высокий 

Средний 

Низкий 

 
 

Красный 
светодиод  не 
горит. 

 
Прохладный 

 
 
 
 
 

 

Диагностика 

Светодиоды будут непрерывно мигать, давая вам знать, что 
устройство требует внимания. 

 
 

Очистите фильтр. Следуйте инструкциям или посмотрите видео 
на сайте dyson.com/yoursupersonicnural. 

 
 
 

Если все три красных индикатора продолжают мигать, обратитесь 
в службу поддержки Dyson. 
Не включайте устройство снова. 

Три мигающих 
белых светодиода. 

 
 
 
 

Три мигающих 
красных 
светодиода. 



Регулярная очистка фильтра 
 
 

Проверяйте, чтобы в фильтре не было мусора и остатков средств для 
укладки волос, каждый месяц или когда загорается светодиодный 
индикатор. 

 
 
 

 
Поддержание работоспособности 

Отключите устройство от электросети и дайте ей остыть перед 
очисткой фильтра. 

Фен Dyson Supersonic Nural™ имеет тщательно настроенную 
технологию для обеспечения выдающейся производительности. 

Эта технология нуждается в очистке от мусора и остатков средств 
для  волос. Для поддержания эффективности требуется регулярное 
техническое обслуживание. 

 
 
 

Шаг 1 

Крепко держите рукоятку устройства и осторожно открутите крышку 
фильтра против часовой стрелки. 

 
 

Шаг 2 

Потяните вниз и в сторону от устройства. Используйте безворсовую 
ткань или мягкую щетку, чтобы удалить пыль или мусор как с крышки 
фильтра, так и с сетки фильтра. 

 
 

Шаг 3 

Не используйте воду для очистки сетки фильтра и не прикладывайте 
слишком большое давление. 

 
 

Шаг 4 

Закрутите крышку фильтра обратно пока она не выровнется. 

Поверните по часовой стрелке, чтобы зафиксировать перед 
использованием. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Крупный план 
съемной крышки 
фильтра в 
нижней части 
фена. Стрелки 
указывают на то, 
что его нужно 
повернуть влево 
и потянуть вниз. 

 
 
 
 
 
 
 

 
Крупный план 
съемной крышки 
фильтра в 
нижней части 
фена. Стрелка 
указывает на то, 
что крышку 
нужно повернуть 
вправо для 
повторной 
фиксации. 

 
 
 
 
 
 
 

Крупный план крышки 
фильтра, снятой с 
фильтра. Ткань 
аккуратно очищает 
фильтр и крышку. 



H
D

16
  J

N
.0

00
00

  P
N

.0
00

00
0-

00
-0

0  
00

.0
0.

00
  V

ER
SI

O
N

 N
O

.0
1

User manual

Contents
In the box
Getting started
Nural™ sensors
Capsule illumination 

Styling attachments
LEDs
Regular filter cleaning

Supersonic nural

Dyson logo

Back view of the Dyson Supersonic 
Nural hair dryer



In the box

Some attachments may not be included.

You can buy additional styling attachments from Dyson.

Dyson Supersonic Nural™ hair dryer

Gentle air attachment Styling concentrator Smoothing nozzle Diffuser Flyaway smoother

In the box

Some attachments may not be included.

You can buy additional styling attachments from Dyson.

Dyson Supersonic Nural™ hair dryer

Gentle air attachment Smoothing nozzle Flyaway smoother 

WEST VERSION EAST VERSION

In the box

Some attachments may not be included.

You can buy additional styling attachments from Dyson.

Dyson Supersonic Nural™ hair dryer

Gentle air attachment Styling concentrator Wide-tooth comb Wave+Curl diffuser Flyaway attachment

Flat nozzle with  
a rippled texture.

Flattened,  
flared nozzle.

Flat, straight nozzle. Conical attachment 
with diffusing prongs.

Attachment with a 
cylindrical barrel and 
retractable brush bristles.

Back view of the Dyson Supersonic Nural™ hair dryer. 
Starting at the head of the machine, the Scalp protect 
button is at the top, airflow button on the left, and 
temperature button on the right. The handle has 
power and Cold shot buttons at the top, and the  
filter cage at the bottom.

Back view of the Dyson Supersonic Nural™ hair dryer. 
Starting at the head of the machine, the Scalp protect 
button is at the top, airflow button on the left, and 
temperature button on the right. The handle has 
power and Cold shot buttons at the top, and the  
filter cage at the bottom.

Flat nozzle with  
a rippled texture.

Flattened,  
flared nozzle.

Attachment with a  
cylindrical barrel and 
retractable brush bristles.

Back view of the Dyson Supersonic Nural™ hair dryer. 
Starting at the head of the machine, the Scalp protect 
button is at the top, airflow button on the left, and 
temperature button on the right. The handle has 
power and Cold shot buttons at the top, and the  
filter cage at the bottom.

Flat nozzle with  
a rippled texture.

Flattened,  
flared nozzle.

Comb attachment  
with long, widely-
spaced tines.

Domed attachment 
with removable  
prong bed.

Flat, curved nozzle.



Airflow control

Capsule

Scalp protect mode on/off

Temperature control

Power on/off

Cold shot

3 precise settings: 
- Fast/High 
- Gentle/Medium 
- Mild/Low

Home to the  
Time of Flight sensor,  
Hall sensor and  
Capsule illumination.

Scalp care is activated 
by default on first use.

4 precise heat settings. 

Sliding switch.

Press and hold to 
deactivate heat 
and set style.

Air inlet

Removable filter cage
Easy to remove for cleaning.

Getting started

LEDs

The air inlet is covered 
by the filter and is at the 
bottom of the handle.

The filter cage is at the 
bottom of the handle.

The power button  
is on the back, at  
the top of the handle.  
It is a slider button  
that pushes upwards  
or downwards.

The Cold shot button is 
on the back of the 
handle of the hair 
dryer, just below  
the power button.

The temperature 
control button is on  
the back right-hand 
side of the cylindrical 
head of the hair dryer.

The airflow control 
button is on the back 
left-hand side of  
the cylindrical head  
of the hair dryer.

The capsule is 
suspended in the 
middle of the hair 
dryer's central bore.

The Scalp protect button  
is on the back, at the top 
of the cylindrical head  
of the hair dryer.

The LED lights are on 
the back of the 
cylindrical head of the 
hair dryer. They are 
above the airflow and 
temperature buttons. 
There are three LED 
lights on each side, 
which light up as the 
corresponding button 
is pressed. These lights 
also indicate when your 
filter needs cleaning  
or if there is a fault.

View of the back of the Dyson Supersonic Nural hair dryer 
showing the airflow button with LED lights on the left, the 
temperature button with LEDs on the right, and the Scalp 
protect button at the top. The power button and cold shot 
buttons are below, on the handle.



Nural™ sensors

Capsule illumination

A network of Nural™ sensors helps the Dyson Supersonic Nural™  
hair dryer enhance and optimise your hair care routine.

The suspended capsule changes colour to show the current heat setting.  
Heat, and colour, will auto-adapt in Scalp protect mode.

Scalp protect mode

Pause detect

Attachment learning

A Time of Flight sensor measures distance, automatically 
reducing heat as it moves closer to your hair. To maintain  
a comfortable, consistent scalp temperature.

A motion-sensing accelerometer knows when it’s put down, 
automatically deactivating the heater, and decreasing  
airflow and noise. Capsule illumination will pulse blue.

 
 
 
Tip: To be sure Pause detect has activated, wait for the motor 
sound to ramp down before lifting your hand off the hair dryer. 
Capsule illumination will pulse blue.

A Hall sensor recognises which styling attachment is connected, 
automatically switching to its last-used settings.

High heat

Medium heat

Low heat

No heat

The Dyson Supersonic 
Nural hair dryer laying 
flat with Pause detect 
mode activated.  
Heat is off, airflow is 
minimal, and Capsule 
illumination is blue.

The capsule is suspended in the central bore of the hair dryer. 
LED lights in the capsule glow red to indicate high heat, orange 
for medium heat, yellow for low heat, and blue for no heat.

Two images of a woman using the Dyson Supersonic Nural hair dryer. 
On the left, the hair dryer is in Medium heat setting. On the right, the 
dryer is closer to the hair and Scalp protect mode has automatically 
adapted to Low heat setting.



Styling attachments

WEST VERSION EAST VERSION

Attachment learning recognises your attachment  
and learns your go-to styling preferences for each.

All attachments are magnetic, for easy rotation and fitting.  
Remove your attachments using the cool edges. Heat Shield  
technology keeps the surface of your styling attachments cool.

1. Gentle air attachment follows the same default presets as the hair dryer with no attachment connected. 2. For use on dry and straight[ened] hair. 1. Gentle air attachment follows the same default presets as the hair dryer with no attachment connected.1. Gentle air attachment follows the same default presets as the hair dryer with no attachment connected. 1. Gentle air attachment follows the same default presets as the hair dryer with no attachment connected.

Styling attachments

Attachment learning recognises your attachment  
and learns your go-to styling preferences for each.

All attachments are magnetic, for easy rotation and fitting.  
Remove your attachments using the cool edges. Heat Shield  
technology keeps the surface of your styling attachments cool.

Styling attachments

Attachment learning recognises your attachment  
and learns your go-to styling preferences for each.

All attachments are magnetic, for easy rotation and fitting.  
Remove your attachments using the cool edges. Heat Shield  
technology keeps the surface of your styling attachments cool.

Gentle air attachment
Evenly diffuses airflow for gentle  
yet fast drying.

Gentle air attachment
Evenly diffuses airflow for gentle  
yet fast drying.

Gentle air attachment
Evenly diffuses airflow for gentle  
yet fast drying.

High heat 
High flow 1

High heat 
High flow 1

High heat 
High flow 1Yes Yes Yes

Yes Yes Yes

Yes

Yes Yes Yes

Yes Yes Yes

Yes Yes

Yes Yes

Yes

Works with  
Scalp protect mode

Works with  
Scalp protect mode

Works with  
Scalp protect mode

Works with  
Pause detect

Works with  
Pause detect

Works with  
Pause detect

High heat 
High flow

Medium heat 
Medium flow

High heat 
Medium flow

High heat 
Medium flow

Medium heat 
Medium flow

Medium heat 
Medium flow

Medium heat 
Medium flow

Low heat  
High flow

Low heat  
High flow

Low heat  
High flow

Styling concentrator
Wider and thinner, for precision styling.

Styling concentrator
Wider and thinner, for precision styling.

Smoothing nozzle
Wider and thinner, for precision styling.

Wide-tooth comb
Helps stretch and lengthen hair.

Smoothing nozzle
Creates a smooth, natural finish.

Wave+Curl diffuser
Disperses airflow in two different ways.

Diffuser
For defined curls and waves.

Flyaway attachment
Coanda airflow to hide flyaways.2

Flyaway smoother
Style and finish with Coanda airflow.

Flyaway smoother
Style and finish with Coanda airflow.

Styling attachment Styling attachment Styling attachment Heat and  
airflow presets

Heat and  
airflow presets

Heat and  
airflow presets



LEDs

Diagnostics
The LEDs will flash continuously to let you know that your machine 
needs attention.

Clean the filter. Follow the instructions or watch the video at 
dyson.com/yoursupersonicnural.

If all three red lights continue to flash, contact the Dyson Helpline.

Don’t turn back on.

Settings

Temperature

The LED lights indicate which settings you are using.

Airflow

High

Medium

Low

Maximum operating temperature in normal working conditions: 105°C.

Maximum thermistor temperature at safety shut down: 145°C.

Cool

Fast/High

Gentle/Medium

Mild/Low

Three flashing 
red LEDs.

Three flashing 
white LEDs.

One red LED 
illuminated.

No red LED 
illuminated.

Two red LEDs 
illuminated.

Three red LEDs 
illuminated.

Two white LEDs 
illuminated.

One white LED 
illuminated.

Three white LEDs 
illuminated.



Regular filter cleaning

Check your filter is clear of debris and hair product residue every month,  
or when the LED lights alert you.

Unplug your machine from the mains electricity supply and allow it  
to cool down before cleaning your filter.

The Dyson Supersonic Nural™ hair dryer has highly tuned technology 
to give outstanding performance.

This technology needs to be kept free from debris and hair product 
residue. Regular maintenance is required to maintain performance.

Hold the handle of your machine firmly and gently rotate the filter  
cage anti-clockwise.

Pull down and away from the machine. Use a lint-free cloth or  
soft brush to remove any dust or debris from both the filter cage  
and the filter mesh.

Step 1

Step 2

Step 4
Rotate the filter cage back into position until correctly aligned. 
Rotate clockwise to lock before use.

Maintaining performance

Step 3
Do not use water to clean the filter mesh and avoid applying  
too much pressure.

Close-up of the 
removable filter 
cage at the 
bottom of the hair 
dryer. Arrows 
indicate twisting 
to the left and 
pulling away.

Close-up of the 
removable filter 
cage at the bottom 
of the hair dryer. 
An arrow indicates 
twisting to the 
right to re-secure.

Close-up of the filter cage 
removed from the filter.  
A cloth gently cleans the 
filter and the cage.


